BEP METIERS DES SECTEURS

Session 2008
1- Productique et maintenance


CORRIGE

MATHEMATIQUES
Exercice 1

1.1.
d1 = 21,8m

1.2.1.
L = 31m

1.2.2.


);AOE)  EQ \o(\s\up9( = 44,7°

1.3.
tan 
  EQ \o(\s\up9();BOE)
 = 16,2/22 = 0,73 soit  
  EQ \o(\s\up9();BOE)
 = 36,4°

1.4.

  EQ \o(\s\up9();AOB)
 = 8,3°

Exercice 2
2.1
N = 94

2.2.1
41 joueurs

2.2.2
22 joueurs

2.3.
p = 8/94 = 7,3%

2.4.
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2.5.1.


	Masse en kg des « avants »
	Nombre d’« avants » licenciés au club ni
	Centre de classe xi
	

	[85 ;90[
	5
	87,5
	

	[90 ;95[
	9
	92,5
	

	[95 ;100[
	15
	97,5
	

	[100 ;110[
	12
	105
	

	[110 ;130[
	8
	120
	

	
	49
	
	


2.5.2.
  EQ \x\to(m1)= 101 kg

2.5.3.
La masse des avants du club concurrent est plus importante, leur chance de gagner pourrait s’en voir améliorée.

Exercice 3

3.1.
Suite géométrique car u1/u2 = u2/u3 = 1,15

3.2.
q = 1,15

3.3.
u4 = u3 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 1,15 = 12 167


u6 = u4 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 1,152 = 16 091

3.4.
12 167€ en 2007/2008


16 090€ en 2009/2010

SCIENCES PHYSIQUES
Exercice 4
4.1.
m = 210 mg

4.1.1.
m = 0,21g

4.1.2.
Cm = 0,21/0,3 = 0,7 g/L

4.2.


	Nom de l’élément
	Symbole de l’élément
	Nombre de protons
	Masse molaire atomique (en g/mol)

	Sodium
	Na
	11
	23,0

	Calcium
	Ca
	20
	40,1


4.3.1.
Il doit perdre un électron.

4.3.2.
Ca2+ car en s’ionisant il tend à saturer sa couche périphérique, et donc pour ressembler à l’Argon il doit perdre 2 électrons.

Exercice 5

5.1
v = cste en 2, et v est décroissante en 3.
5.2.1.
v = 6 m/s soit 21,6 km/h

5.2.2.
tc = 15 – 3 = 12s

5.2.3.
d = 6 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 12 = 72m

5.3.1.
a = 6/3 = 2 m/s2
5.3.2.
d = 9m

Exercice 6

6.1.
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6.2.1.
Ce ne sont pas les mêmes car il y a deux lampes montées en parallèle alimentées par I2, et une seule alimentée par I1. Donc I2 = 2 I1.

6.2.2.
Les deux lampes continuent à fonctionner car elles sont montées en parallèles.

GT académie de Besançon

2/10

_1274117913.doc


65







70







75







80







85







90







95







100







105







110







115







120







125







130







135







1 licencié







Masse m (en kg)












_1274119488.doc


G







K2







K1







L3







L2







L1












_1125483687.doc



